Correction to: "Psychedelics"

In the above article [Nichols D (2016) *Pharmacol Rev* **68**:264–355], a portion of Figure 4 was omitted. The corrected Figure 4 is provided below. The XHTML and PDF versions of the article have been replaced.

$$X \xrightarrow{OCH_3} NH_2$$
 CH_3
 CH_3

 $X = CH_3$; DOM

X = Br; DOB

X = I; DOI